



Виктор Николайкин во время встречи.

Диалог накануне выборов

Беларусь идет своим путем, действуя в соответствии с национальными интересами. Такая независимая позиция нашей страны многим не по душе. Поэтому для того, чтобы двигаться дальше, становиться сильнее, необходимо сохранять единство нации и развивать экономику, что в итоге позитивно будет отражаться на благосостоянии граждан.

Эти тезисы стали лейтмотивом диалога председателя Постоянной комиссии по экономической политике Палаты представителей, депутата по Витебскому-Горьковскому округу № 17 Виктора Николайкина с коллективом ОАО «Витебский завод радиодеталей «Монолит». Мероприятие, прошедшее в начале недели, открыло цикл рабочих встреч парламентария с избирателями в округе накануне важнейшего политического события — выборов Президента Республики Беларусь. Работая в округе незадолго до старта досрочного голосования, Виктор Николайкин спланировал рабочий график так, чтобы встретиться с работниками крупных предприятий и организаций Первомайского района областного центра.

В начале беседы со специалистами «Монолита» Виктор Николайкин совершил краткий экскурс по новейшей истории молодого белорусского государства. Подробно он остановился на работе по изменению Конституции Беларуси, апофеозом которой стал республиканский референдум 2022 года. Как убежден депутат, эти процессы были обусловлены самой жизнью. Основной Закон должен объективно отражать происходящие в обществе процессы, определять перспективы для устойчивого развития общества и государства.

На некоторых принципиальных положениях обновленной Конституции Виктор Николайкин остановился отдельно, в том числе на перераспределении полномочий между Президентом, Правительством и Парламентом, новом конституционном органе — Всебелорусском народном собрании. Он напомнил, что в соответствии с Основным Законом впервые в 2024 году был проведен единый день голосования, в ходе которого избраны депутаты местных Советов всех уровней, а также сформированы две палаты Национального собрания Беларуси — Палата представителей и Совет Республики.

Предстоящие выборы Президента завершат цикл электоральных кампаний по обновленной Конституции. Результаты проходящей избирательной кампании имеют ключевое значение для каждого гражданина, общества и государства в целом, убежден депутат. Именно президентские выборы определяют будущее Беларуси на ближайшие годы и направления ее дальнейшего развития. Поэтому важно, чтобы каждый гражданин принял участие в голосовании. Виктор Николайкин напомнил своим избирателям об основных этапах кампании, поделился информацией о кандидатах в Президенты, большинство из которых он знает лично по работе в Парламенте или органах исполнительной власти.

Виктор Николайкин призвал всех выполнить свой гражданский долг, напомнил об этапах электорального марафона и рассказал, почему депутаты остановились именно на этой дате.

— Прежде всего, ни для кого не секрет, что в период электоральных кампаний общество политизируется, на эти процессы приходится отвлекаться от реальной работы. Но сегодня очень важно заниматься экономикой. Поэтому мы решили провести выборы как можно быстрее, чтобы уже потом спокойно заниматься экономическим развитием. Кроме того, общеизвестно, что летом начинаются отпуска, а, скажем, весной стартует дачный сезон. Это порой создает дополнительные препятствия нашим гражданам на пути к участку для голосования. Это лишь часть аргументов, которые депутаты приняли во внимание при назначении даты голосования на зимний период, — пояснил Виктор Николайкин.

Председатель Постоянной комиссии Парламента также рассказал о недавних изменениях законодательства, поделился информацией о планах по развитию города, в частности Первомайского района, ответил на вопросы избирателей.

Кроме того, в ходе посещения «Монолита» депутат ознакомился с проектом масштабной модернизации производства, который предусматривает установку современного высокопроизводительного оборудования и обновление производственных корпусов завода для улучшения условий труда работников.

Сергей КОЧЕТОВ.
Фото Анны ЛЕОНЬКИНОЙ.